PM=2FE-IIET

LRATIL— shEEH

FENEH CoENEfE EHE) HRBH (EEAIE 27—

39%
AleL

33% —
ki

63%

26%
HIRL__

0.89¢g
| 4.5

A *AB ot FEHA #*HNB
filig: PBT 55 : ABS f,é,}’i’%:i“""’ i PBT 5 ABS
Rt S0t AR B: SOt " R # : 50t RS HS: 50t
L Fi%:40 L+t i%:30 <Al > L=t %:40 L~t3%:30
AﬁE:Z" Aﬁf;’i:? <§Eﬁ“ﬁ> Aﬁgzz" Aﬁ§:2°
BARK:0.5° BAR:0.5° R ! B 0.5° BAR:0.5°
s, =R A =R
BESEFBH CHHAFHEENE) HBESFEH (E=HR =271 —miesm)

29%
il L

21%
HIR

0.80¢g

ARt Bt Axt

Bhg: 79I Hithg : PP Att#k, BftiRES #Rg: 7oL Kthig: PP

R o484 30k RS H : 100k> 5D TE RS H% - 30k RS 4% : 100>
L~t3%:40 L~ti%:82.66 <AHNBS RS SEiE> L~ti%:40 L~ti%:82.66
ABE:3° ABE.2° <E EBHIE> ARE:3° AFE:2°
BAE:1° BAE:0.5° ERH BAE:1 BAE:0.5°

DMWICEEEFREBHNHYET D THR—LR—UFHTELLESN,
[LARRATIL— | THRZESILRRATIL—] — [LRATIL—DEA A Y]



